



Ребята! Поздравляем вас с 23 февраля!

От всего нашего девичьего коллектива желаем вам всего самого наилучшего! Всегда будьте весёлыми, задорными, сильными, выносливыми, берите все высоты и с лёгкостью добивайтесь всего, чего захотите! Пусть перед вами открываются все дороги! А мы всегда поддержим вас,



Блокадный хлеб
Шестнадцать тысяч матерей пайки получают на заре - сто двадцать пять блокадных



грамм с огнем и кровью пополам. ...О, мы познали в декабре - не зря «священным даром» назван обычный хлеб. И тяжкий грех – хотя бы крошку бросить наземь: таким людским страданием он, такой большой любовью братской для нас отныне освящен, наш хлеб насущный, блокадный ленинградский хлеб.



«Праздник Букваря»

Самые маленькие ученики нашей школы - ученики 1 класса прощались с букварем-книжкой, ставшей для них добрым другом и открывшей дорогу в замечательный мир знаний.



Межрегиональная олимпиада по татарскому языку и литературе

2-5 февраля 2022 года в городе Казани прошла

Межрегиональная олимпиада по татарскому языку и литературе. В олимпиаде нашу школу достойно представила обучающаяся 11 класса

Вахитова Азалия и стала **призером**. Победители призеры

Олимпиады примут участие в Международной олимпиаде. **Поздравляем** Азалию с победой и желаем новых творческих успехов!



« Афган - наша боль»

15 февраля 2022 года исполняется 33 года со дня вывода советских войск из Афганистана. В честь этого события в школе были проведены следующие мероприятия: музейный урок на тему: « Афган - наша боль», «Наш земляк - **Рифкать Куликов**».

Волонтеры

В этом году намело много снега. Пожилым людям нелегко расчистить снег во дворе. Так, волонтеры МАОУ «Татарско-Сугутская СОШ» пришли на помощь к пожилым людям. Волонтеры вычистили снег во дворе и за воротами. В руках у ребят дело спорилось. Дети и не заметили, как быстро справились с работой. По дороге домой волонтеры сделали вывод о том, как важна волонтерская работа для ветеранов, пожилых людей и для них самих. Такое общение приносит огромную пользу для души. Учит беречь, заботиться о близких и ценить прошлое, беречь настоящее и



Муса Джалиль

15 февраля, исполняется 116 лет со дня рождения поэта - героя Мусы Джалиля. Муса Джалиль - великий татарский поэт, Герой Советского Союза.

В 1925 году в Казани вышел его первый сборник стихотворений и поэм «Барабыз». В довоенные годы им были написаны 4 либретто для опер и многие другие произведения. В годы Великой Отечественной войны поэт написал более сотни стихов, ставших известными под названием «Моабитские тетради». В 1956 году Муса Джалиль посмертно был удостоен звания Героя Советского Союза, а в 1957 году за стихи из «Моабитских тетрадей» стал лауреатом Ленинской премии. В честь дня рождения поэта учитель татарского языка и литературы Велиуллова Г.Р. провела урок громкого чтения «Моабитская тетрадь».

«Борьба «Корэш»

Ученик 7 класса Куликов Марсель М. занял 1 место в межрайонном турнире МБУ СШ "Батыр" Буинского муниципального района РТ по борьбе «Корэш» среди юношей 2004 г.р. и моложе, посвященный памяти тренера Хакимова З.Т. (тренер Ахметов



Турнир по волейболу, посвященный памяти Козлова Р.Р.

Турнир был посвящен односельчанину, нашему выпускнику Козлову Р.Р. который служил в полиции и внезапно погиб в 27 лет. Победителями турнира является команда 11 класса.



Региональный шахматный турнир

Состоялся региональный шахматный турнир на кубок РДШ. Всего участвовало 13 команд среди старшей группы из разных городов и районов Чувашской Республики. В упорной борьбе команда нашей школы заняла 6 место. В составе команды играли лучшие шахматисты школы учащиеся 10 класса Куликов Алмаз, Алиуллов Ильнур, Айзатуллова Дина и Хамидуллова Айсиня. Тренеруются ребята под руководством

Vertical line on the left side of the page.